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У дітей з’явився шанс стати суперзіркою
— хто зможе виступити від України на
Євробаченні
Подати заявку на участь в Нацвідборі дитячого "Євробачення-2026"
можна вже зараз, і ось як це зробити

Ольга Дяченко

ЖУРНАЛІСТ
👍 25

Фінал дитячого "Євробачення-2026" цього року відбудеться на Мальті.

Стартувало приймання заявок на участь у Нацвідборі дитячого
конкурсу "Євробачення-2026". Про це повідомило "Суспільне". Для
участі в Нацвіборі-2026 юні виконавці мають записати дві кавер-
версії популярних пісень та особисте відеопредставлення. Також
можна подати на розгляд і додаткову авторську пісню.

Дитяче "Євробачення-2026"

На конкурс можна подати додаткову авторську пісню.

Участь у Нацвідборі можуть узяти діти віком від 9 до 14 років. До
участі допускаються як сольні виконавці, так і гурти, склад яких
не перевищує шести осіб. Подати заявку можна через форму на
сайті junior.eurovision.ua з 16 червня по 8 липня включно. 

Дитяче "Євробачення-2026"

Музичною продюсеркою конкурсу цього року вкотре стала співачка Світлана
Тарабарова.

Продюсеркою конкурсу знову стала мама трьох дітей, співачка
Світлана Тарабарова. Раніше в Instagram вона анонсувала скорий
старт приймання заявок на участь у Нацвідборі дитячого пісенного
конкурсу. 

 

 

 

Переглянути цей допис в Instagram

 

 

 

Допис, поширений Євробачення Україна (@suspilne.eurovision)

Основні умови для участі у Нацвідборі

Заявка на участь у Нацвідборі складається з відеозаписів живого
виконання двох кавер-версій популярних пісень в різних стилях і
відеовізитівки з представленням юного/-ї артиста/-ки.

За бажання учасники можуть подати на розгляд додаткову авторську
пісню тривалістю від 2,5 до 3 хвилин. Проте це не впливає на
можливість проходження учасника до наступного етапу відбору. Ще
одна умова, пісня автора не повинна бути оприлюднена до 1 травня
2026 року.

За результатами загальнонаціонального попереднього відбору до 29
липня 2026 року буде сформовано лонглист до 15 учасників, які
візьмуть участь у прослуховуваннях наживо.

За результатами прослуховувань буде відібрано 10 учасників, які
потраплять до "Зіркової школи". Потім оберуть шість
фіналістів Нацвідбору.

Після відбуватиметься підготовка пісень, з якими учасники
виступлять у фіналі. Фінал Національного відбору на Дитяче
"Євробачення-2026" відбудеться у вересні 2026 року. До вибору
представника України на дитячому "Євробаченні" у фіналі відбору
долучаться члени журі та глядачі.

Дитяче "Євробачення-2026"

У 2025 році нашу країну на дитячому "Євробаченні" представила 10-річна киянка.

Минулоріч Україна увійшла в трійку
фіналістів

Нагадаємо, минулоріч в українському Нацвідборі дитячого
"Євробачення-2025" перемогла 10-річна Софія Нерсесян з Києва.
Саме вона представляла нашу країну на міжнародному пісенному
конкурсі в Тбілісі з піснею "Мотанка". За результатами
голосування журі та фанатів вона отримала 177 балів і посіла
друге місце. Перше дісталося представниці Франції Lou Deleuze з
піснею Ce monde.

Дитяче "Євробачення-2026"

Минулого року Україна посіла в дитячому конкурсі почесне друге місце.

Пісню "Мотанка" для Софії написала Світлана Тарабарова. Трек став
маніфестом про захист життя українських дітей. За підсумками
голосування національних журі Україна отримала 79 балів, а від
глядачів - 98 балів. Тож Україна минулоріч посіла перше місце на
дитячому "Євробаченні" за результатами глядацького голосування.
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